



В городе Перми индивидуальный предприниматель, обвиняемый в предоставлении услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших смерть двух человек, предстанет перед судом

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также повлекшие по неосторожности смерть двух лиц), ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в результате оказания индивидуальным предпринимателем услуг населению по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, связанных с несоблюдением требований нормативных актов и технической документации, регулирующих безопасность движения, эксплуатацию транспортного средства, 17 августа 2019 года в дневное время пассажирский автобус марки НЕФАЗ-5299-20-32, следующий по маршруту регулярных перевозок города Перми № 53, при движении, в результате технических неисправностей, допущенных по вине обвиняемого, выехал за пределы проезжей части с последующим наездом на бетонное заборное ограждение комплекса строений. В результате дорожно-транспортного происшествия кондуктор и 57 пассажиров автобуса получили телесные повреждения различной степени тяжести, в том числе 63-летняя пассажирка скончалась на месте происшествия, а 59-летняя пассажирка автобуса скончалась от полученных телесных повреждений в медицинском учреждении 26 августа 2019 года.

По уголовному делу проведено более 70 различных судебных экспертиз, в качестве потерпевших допрошено 58 человек, в качестве свидетелей допрошено более 50 человек, проведено 6 осмотров мест происшествий. Материалы уголовного дела составляют 23 тома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



13 Января 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1528885>